

CITIȚI CU ATENȚIE ACEST PROSPECT ÎNAINTE DE A FOLOSI MULTI-GYN® FLORAPLUS. PĂSTRAȚI PROSPECTUL. ESTE POSIBIL SĂ FIE NECESAR SĂ-L RECITIȚI.

www.multi-gyn.com

## Multi-Gyn® FloraPlus tratează infecțiile fungice vaginale

- Tratează simptomele infecției vaginale fungice
- Ameliorează rapid și eficient simptomele după prima aplicare
- Calmează arsurile, mâncărimele, iritațiile
- Reduce secrețiile albe, sfărâncioase
- Conține prebiotice și acid lactic
- pH optim pentru un vagin sănătos
- Bazat pe ingrediente naturale

## INDICAȚII

Experimentați simptomele infecției vaginale fungice?

Nu vă descurajați – este o afecțiune comună, iar Multi-Gyn® FloraPlus vă va ajuta să faceți față simptomelor într-un mod rapid și eficient. Multi-Gyn® FloraPlus tratează eficient simptomele infecției vaginale cu fungi și disconforturile asociate, cum ar fi arsurile, mâncărimele, iritațiile și secrețiile albe, sfărâncioase. Funcționează rapid – este dovedit clinic că oferă ameliorare a simptomelor în decurs de 10 minute de la prima aplicare!

Multi-Gyn® FloraPlus este formulat cu complexul natural ZQR, acid lactic și prebiotice. Împreună, acestea creează o barieră fizică protectoare peste mucoasa vaginală pentru a preveni contactul cu bacteriile și fungii dăunători. De asemenea, susțin „lactobacilii buni” care apar în mod natural în vagin și sprijină o floră sănătoasă. Gelul are un pH optim pentru o floră vaginală sănătoasă și este ușor de utilizat datorită tuburilor doză unică. Nu conține hormoni, parfumuri și ingrediente de origine animală. Multi-Gyn® FloraPlus vă va ajuta să vă recăpătați starea de bine în cel mai scurt timp.

Ameliorare în decurs de 10 minute de la prima aplicare, pentru arsuri, mâncărime și iritații.

## Cum funcționează Multi-Gyn® FloraPlus

Multi-Gyn® FloraPlus este un gel bazat pe complexul natural ZQR.

Gelul creează o barieră fizică protectoare peste mucoasa vaginală pentru a asigura o floră vaginală sănătoasă. Această barieră previne contactul bacteriilor și fungilor dăunători cu țesutul și mucoasa vaginală. Prebioticele susțin „lactobacilii buni” pentru a restabili o floră vaginală optimă. Această combinație unică face ca Multi-Gyn® FloraPlus să fie ideal pentru ameliorarea simptomelor infecției vaginale cu fungi și restabilirea sănătății vaginale.

## Conținutul pachetului

5 tuburi doză unică de 5 ml fiecare + Instrucțiuni de utilizare

## Instrucțiuni de utilizare

Pentru ameliorarea simptomelor infecției fungice vaginale, utilizați 1 tub doză unică înainte de culcare, timp de 5 zile consecutiv.

Multi-Gyn® FloraPlus nu trebuie utilizat mai mult de 30 de zile consecutiv. Acest lucru permite florei vaginale să se regleze singură fără suport.

## REȚINEȚI

Dacă simptomele persistă sau reapar, contactați medicul dumneavoastră.

## Multi-Gyn® FloraPlus este bazat pe ingrediente naturale.

Multi-Gyn® FloraPlus se bazează pe complexul natural ZQR în combinație cu prebiotice. Această formulă unică este lipsită de hormoni, ingrediente de origine animală sau parfumuri.

## Ingrediente

ZQR-complex\* (60%), Sodium Benzoate, Citric acid, Potassium Sorbate, Aqua, Lactic Acid, Glycerin, Sodium Levulinate, Sodium Anisate, Sodium Hydroxide, Xanthan Gum, Fructo-oligosaccharides (FOS), Lactitol, Hydroxypropyl Methylcellulose, Caprylyl Glycol.

\* Extract purificat din frunză de Aloe Barbadiensis

## Informații despre alergii

Alergiile la ingredientele din Multi-Gyn® FloraPlus sunt foarte rare. Vă rugăm să evitați utilizarea produsului dacă sunteți alergic la oricare dintre ingredientele.

## Atenție

Dacă simțiți o senzație de arsură și/sau fumițătură după aplicare – nu vă îngrijorați. Este normal și dispăre rapid.

## Efecte secundare și contraindicații

Multi-Gyn® FloraPlus are o aciditate optimă (pH scăzut) pentru vagin și poate reduce activitatea spermatozoidelor, care sunt alcalini (pH ridicat). Prin urmare, recomandăm să nu utilizați Multi-Gyn® FloraPlus în perioada de ovulație dacă doriți să rămâneți însărcinată.

**Rețineți** că acest produs nu tratează și nu previne bolile cu transmitere sexuală.

### Importator și distribuitor

NIIRAN CO PRODUCTS; Sos. Vîlilor 19A, 050151, sect.5, București; Tel:021.335.03.03; office@niiran.ro

### Producător

BioClin BV, Blaak 555, 3011 GB Rotterdam, The Netherlands



CITIȚI CU ATENȚIE ACEST PROSPECT ÎNAINTE DE A FOLOSI MULTI-GYN® FLORAPLUS. PĂSTRAȚI PROSPECTUL. ESTE POSIBIL SĂ FIE NECESAR SĂ-L RECITIȚI.

## Interacțiunea cu medicamentele

Nu se cunosc interacțiuni între Multi-Gyn® FloraPlus și medicamente.

## Sarcina și alăptarea

Nu există contraindicații cunoscute pentru utilizarea Multi-Gyn® FloraPlus în timpul sarcinii și alăptării. Discutați opțiunile cu medicul dumneavoastră.

## UTILIZAREA CU PREZERVATIVE ȘI INELE CONTRACEPTIVE

Efectul Multi-Gyn® FloraPlus asupra inelului contraceptiv și prezervativelor este necunoscut.

## Utilizarea cu tamponae și spălături vaginale

Nu este recomandată utilizarea concomitentă a Multi-Gyn® FloraPlus cu tamponae sau spălături vaginale. Acestea pot îndepărta (parțial) Multi-Gyn® FloraPlus din vagin și, astfel, pot reduce eficiența produsului.

## Depozitare

Păstrați Multi-Gyn® FloraPlus la o temperatură între 10°C și 25°C (temperatura camerei). Depozitați Multi-Gyn® FloraPlus într-un loc inaccesibil copiilor. Nu utilizați Multi-Gyn® FloraPlus după data de expirare.

## Informații generale

Un vagin sănătos găzduiește un echilibru al diferitelor bacterii – flora vaginală. Când mediul natural sau pH-ul vaginului este perturbat, bacteriile și microbii dăunători pot prolifera. Dezechilibrul acestui mediu este adesea observat printr-o schimbare a secrețiilor vaginale. Cele mai frecvente sunt dezvoltarea excesivă a bacteriilor, cunoscută sub numele de vaginoză bacteriană (B.V.), și infecțiile vaginale cu fungi (Candida sau micoză vaginală).

Vaginoza bacteriană este însoțită, de obicei, de un miros de pește, în timp ce infecțiile vaginale cu fungi sunt însoțite de mâncărime, senzație de arsură și secreții albe, sfărâmițoase. Ambele sunt ușor de tratat, astfel încât să vă puteți recăpăta starea de bine în cel mai scurt timp.

## Cum să utilizați Multi-Gyn® FloraPlus

Multi-Gyn® FloraPlus este un gel vaginal prebiotic care se aplică direct în vagin. Fiecare tub este pentru o singură utilizare. Ilustrațiile de mai jos arată cum să utilizați tubul doză unică. Aruncați tubul după utilizare, din motive de igienă.



1. Agitați conținutul tubului spre vârful acestuia.
2. Rupeți vârful tubului prin răsucire.
3. Introduceți cu grijă capătul subțire al aplicatorului (al tubului) în vagin.
4. Strângeți ușor tubul pentru a aplica gelul în vagin.
5. Continuați să strângeți tubul în timp ce îl scoateți.

**Notă:** Tubul este proiectat pentru a aplica cantitatea recomandată de gel. Dacă este utilizat conform instrucțiunilor, o cantitate mică de gel poate rămâne în tub.

În cazul unui incident serios, vă rugăm să informați producătorul și autoritatea națională competentă din țara în care locuiți.

**Eliminare:** Acest produs poate fi eliminat împreună cu deșeurile menajere obișnuite. Consultați și reglementările locale pentru mai multe informații.

### Importator și distribuitor



NIRAN CO PRODUCTS; Sos. Vîlilor 19A, 050151, sect.5, București; Tel:021.335.03.03; office@niran.ro



### Producător

BioClin BV, Blaak 555, 3011 GB Rotterdam, The Netherlands

